

BUTISAN TOP

TOP herbicidní ošetření do řepky ozimé

- TOP řešení v preemergentní, ale hlavně i časně postemergentní herbicidní ochraně řepky
- Povolené použití v ochranných pásmech II. stupně povrchových vod i na svažitých pozemcích
- Ohleduplné ke vzcházející řepce díky kombinaci účinných látek metazachlor a quinmerac

Doporučené dávkování 1,75–2,0 l/ha

Přípravek obsahuje účinné látky:

metazachlor375 g/l
quinmerac125 g/l

Butisan Top je herbicid do řepky ozimé určený jak pro preemergentní, ale i pro časně postemergentní aplikaci. Nejvyšší účinnosti přípravek dosahuje u klíčících jednolčetých jednoděložných a dvouděložných plevelů, nejpozději však ve fázi jejich děložních listů.

Butisan Top obsahuje dvě účinné látky s dvěma rozdílnými mechanismy účinku. Účinná látka **metazachlor** je přijímána zejména kořenovým systémem při vzcházení, kdy inhibuje klíčení a vzcházení. Druhá účinná látka v přípravku Butisan Top – **quinmerac** – je přijímána primárně kořeny plevelů a částečně také listy. Protože k hlavnímu účinku dochází prostřednictvím půdy, dosáhne se spolehlivé účinnosti jen při dostatečné půdní vlhkosti. Při aplikaci za sucha se herbicidní účinek dostaví při pozdějších srážkách.

Mezi citlivé plevele k přípravku Butisan Top patří zejména laskavec ohnutý, psárka polní, rmen rolní, ptačinec žabinec, svízel přítula, kolenc polní, hluchavka objímavá, hluchavka nachová, tetlucha kozí pysk, pomněnka rolní, starček obecný, chundelka metlice, heřmánek pravý, heřmánkovec přímošský nevonný, lipnice roční, kopřiva, nepatrnec rolní, mák vlčí, kokoška pastuší tobolka, mléče ze semene, rozrazil perský, rozrazil břechtanolistý, rozrazil polní či rozrazil rolní.

Omezení v aplikaci

Vzdálenost mezi hranicí ošetřené plochy nesmí být menší než 5 metrů od hranice oblasti využívané širokou veřejností. Ochranná vzdálenost od povrchové vody s ohledem na ochranu vodních organismů je u trysek bez redukce úletu 5 metrů, s redukcí 4 metry. Za účelem ochrany podzemní vody neaplikujte tento přípravek nebo jiný, jestliže obsahuje účinnou látku chinmerac (quinmerac) a metazachlor, vícekrát než jednou za tři roky na stejném pozemku. Přípravek je vyloučen z použití v ochranném pásmu II. stupně zdrojů podzemní vody.

Údaje v tomto letáku mají pouze informativní charakter. Při aplikaci se řiďte platnou etiketou.

AGROFERT